
В Иркутске осужден бывший сотрудник ГУФСИН

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инженеру ИК-19 ГУФСИН России по Иркутской области Андрею Романову. Он признан виновным по 5 эпизодам совершения преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 (получение взятки должностным лицом), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году Романов, являясь сотрудником исправительной колонии, передавал осужденным запрещенные предметы, получая при этом денежное вознаграждение.

Ленинским районным судом г. Иркутска в отношении Романова постановлен обвинительный приговор. Ему назначено наказание в виде штрафа размером 100 000 рублей с лишением права занимать должности государственной гражданской службы и в правоохранительных органах сроком на 3 года.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/949309>